




ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ 
CHAMPAGNE AND SPARKLING WINE

ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТОЕ 
МИНЬОНЫ  /   SPARKLING WINE (MIGNONETTES)

ЛАМБРУСКО РОЗЕ ЭМИЛИЯ РОМАНЬЯ 
LAMBRUSCO ROSE EMILIA ROMAGNA

2400

 АБРАЮ ДЮРСО БРЮТ ВИКТОР ДРАВИНЬИ
ABRAU-DURSO BRUT VICTOR DRAVIGNY 

3000

 АБРАУ ДЮРСО БРЮТ РОЗЕ ВИКТОР ДРАВИНЬИ
ABRAU-DURSO BRUT ROSE VICTOR DRAVIGNY 

3000

АСТИ ЧИНЗАНО 
ASTI CINZANO

3500

СОЛИГО ПРОСЕККО ТРЕВИЗО БРЮТ 
SOLIGO PROSECCO TREVISO BRUT

3750

КАВА ГРАН ДЮКАЙ БРЮТ 
CAVA GRAN DUCAY BRUT

3850

 РЕНЕССАНС БРЮТ РОЗЕ ВЫДЕРЖАННОЕ
RENAISSANCE BRUT ROSE 

4750

 АБРАУ ДЮРСО БРЮТ ИМПЕРИАЛ 
ADBAU-DURSO IMPERIAL BRUT

5500

 УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ БЛАН ДЕ БЛАН БРЮТ
USADBA DIVNOMORSKOE BLANC DE BLANCS BRUT

10000

 УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ ГРАНД РОЗЕ БРЮТ
USADBA DIVNOMORSKOE GRANDE ROSE BRUT

10000

ФЕРРАРИ МАКСИМУМ БЛАН ДЕ БЛАН 
FERRARI MAXIMUM BLANC DE BLANC

10000

ГАМЭ РИВ ДРУА БЛАН ДЕ НУАР БРЮТ ШАМПАНЬ 
GAMET RIVE DROIT BLANC DE NOIR BRUT CHAMPAGNE

14500

НИКОЛЯ МАЙЯР МИЛЛЕЗИМ ПРЕМЬЕ КРЮ БРЮТ 
ШАМПАНЬ 
CHAMPAGNE NICOLAS MAILLART MILLÉSIMÉ 2012 PREMIER CRU BRUT

19500

МОЭТ ШАНДОН ИМПЕРИАЛ БРЮТ 
MOET CHANDON IMPERIAL BRUT

20000

НИКОЛЯ МАЙЯР РОЗЕ  ГРАН КРЮ БРЮТ ШАМПАНЬ 
CHAMPAGNE NICOLAS MAILLART ROSE BOUZY GRAND CRU BRUT

23000

РЮИНАР РОЗЕ БРЮТ
RUINART ROSE BRUT 

50000

КРИСТАЛ ЛУИ РОДЕРЕР 
CRISTAL LOUIS ROEDERER

105000

 ШАТО ТАМАНЬ БРЮТ 0,2 л
CHATEAU TAMAGNE BRUT

450

 ШАТО ТАМАНЬ ПОЛУСЛАДКОЕ 0,2 л
CHATEAU TAMAGNE SEMI-SWEET

450

СОЛИГО ПРОСЕККО ТРЕВИЗО БРЮТ 0,2 л 
SOLIGO PROSECCO TREVISO BRUT

1500

ФЕРРАРИ БРЮТ 0,375 л
FERRARI BRUT 

6500

ФЕРРАРИ БРЮТ РОЗЕ 0,375 л
FERRARI BRUT ROSE 

7500



БЕЛОЕ ВИНО (МИНЬОНЫ)  
WHITE WINE (MIGNONETTES)

 ШАТО ТАМАНЬ ШАРДОНЕ 0,187 л
CHATEAU TAMAGNE CHARDONNAY

450

ЖАУМЕ СЕРРА МАКАБЕО 0,187 л
JAUME SERRA MACABEO

1200

БОДЕГАС ТАГУА ТАГУА СОВИНЬОН БЛАН 0,187 л
BODEGAS TAGUA TAGUA SAUVIGNON BLANC

1250

ТОРЕЛЛО БЛАН ТРАНКИЙ ПЕНЕДЕС 0,375 л
TORELLO BLANC TRANQUILLE PENEDES

3150

ДОМЕН ВАХАУ ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР 0,375 л
DOMÄNE WACHAU GRÜNER VELTLINER

3500

ШАБЛИ ШАТО ДЕ МАЛИНИ 0,375 л
CHABLIS CHATEAU DE MALIGNY

6750

  ШАТО ПИНО ШАРДОНЕ ПИНО ГРИ 
CHATEAU PINOT CHARDONNAY

1650

  ГАЙ КОДЗОР ВИОНЬЕ
VIOGNIER DE GAJ-KODZOR

2750

ВИНЬЕТИ ДЕЛЬ СОЛЕ ПИНО ГРИДЖО
VIGNETI DEL SOLE PINOT GRIGIO

3150

ЛЯ ПЕТИТ ПЕРРЬЕР СОВИНЬОН БЛАН
LA PETITE PERRIÈRE SAUVIGNON BLANC

3350

БОДЕГАС ТАГУА-ТАГУА ШАРДОНЕ 
BODEGAS TAGUA-TAGUA CHARDONNAY

3500

БОДЕГАС ТАГУА-ТАГУА СОВИНЬОН БЛАН
BODEGAS TAGUA-TAGUA SAUVIGNON BLANC

3500

 РАЕВСКОЕ РЕНЕССАНС ШАРДОНЕ 
RRAEVSKOE RENAISSANCE CHARDONNAY

3750

ТЕНУТА ДЖУСТИНИ ТЕРРАМЕ ФИАНО САЛЕНТО
TENUTA GIUSTINI TERRAME FIANO SALENTO

3750

ДОМУС ЮБИ БЛАН КОТ ДЕ ГАСКОНЬ Коломбар-Сов Блан
DOMUS UBY BLANC CÔTES DE GASCOGNE, COLOMBARD-SAUVIGNON

3850

БЕЛЬБЕК АЛИГОТЕ
BELBEK ALIGOTE

3950

ГАВИ САН ПЬЕТРО
GAVI SAN PIETRO

5000

ЙОХАННЕС ЛЕРГЕНМЮЛЛЕР РИСЛИНГ
JOHANNES LERGENMULLER RIESLING

5350

ДОМЕН ВАХАУ ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР 
DOMÄNE WACHAU GRÜNER VELTLINER

5600

  ПЕТРИКОР РИСЛИНГ-АЛИГОТЕ, ГАЙ КОДЗОР
PETRIKOR RIESLING-ALIGOTE GAJ-KODZOR

5750

ЛАТИТЮД 41 СОВИНЬОН БЛАН
LATITUDE 41 SAUVIGNON BLANC

6500

БЕЛОЕ ВИНО WHITE WINE 0,75 л



БЕЛОЕ ВИНО WHITE WINE 0,75 л

 ШАТО ТАМАНЬ КАБЕРНЕ 0,187 л
CHATEAU TAMAGNE CABERNET

850

АНТАНЬО 0,187 л
ANTANO

1150

БОДЕГАС ТАГУА-ТАГУА КАБЕРНЕ СОВИНЬОН 0,187 л
BODEGAS TAGUA-TAGUA CABERNET SAUVIGNON

1450

БИФСТЕЙК КЛАБ МАЛЬБЕК 0,187 л
BEEFSTEAK CLUB MALBEC

1500

БАРБЕРА Д’АЛЬБА МОММИАНО 0,375 л
BARBERA D’ALBA MOMMIANO

3250

КАСТЕЛЛО ДИ БОЛГЕРИ ВАРВАРА 0,375 л
CASTELLO DI BOLGHERI VARVARA

7500

КРАСНОЕ ВИНО (МИНЬОНЫ)  
RED WINE (MIGNONETTES)

КРАСНОЕ ВИНО RED WINE         0,75 л

  ШАТО ПИНО ПИНО НУАР МЕРЛО
CHATEAU PINOT PINOT NOIR MERLOT

1650

  АРИСТОВ КАБЕРНЕ СОВИНЬОН 
ARISTOV CABERNET SAUVIGNON

2600

БОДЕГАС ТАГУА-ТАГУА СИРА
BODEGAS TAGUA TAGUA SYRAH

2800

ВИНЬЕТИ ДЕЛЬ СОЛЕ БАРДОЛИНО
VIGNETI DEL SOLE BARDOLINO

3000

  РАЕВСКОЕ РЕНЕССАНС ПТИ ВЕРДО
RAEVSKOE RENAISSANCE PETIT VERDO

3750

ТЕНУТА ДЖУСТИНИ КВИС САЛЕНТО
TENUTA GIUSTINI TERRAME QUIS SALENTO

4150

ДИ ПРИМА ЯНУБ РОССО ТЕРРЕ СИЧИЛИАНЕ
DI PRIMA JANUB ROSSO TERRE SICILIANE

4600

БИФСТЕЙК КЛАБ МАЛЬБЕК
BEEFSTEAK CLUB MALBEC

4750

БИФСТЕЙК КЛАБ ШИРАЗ
BEEFSTEAK CLUB SHIRAZ

4750

ТЕРРАС ДЕ ЛАНТАНЬО АЛЬБАРИНЬО РИАС БАЙШАС
TERRAS DE LANTANO ALBARINHO RIAS BAIXAS

6650

АЛЬТО АДИДЖЕ КАЛЬТЕРН КАЛЬДАРО ПИНО ГРИДЖО
ALTO ADIGE KALTERN CALDARO PINOT GRIGIO

6650

 УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ ВИОНЬЕ
USADBA DIVNOMORSKOE VIOGNIER

8750

 ГАЛИЦКИЙ И ГАЛИЦКИЙ СОВИНЬОН БЛАН КРАСНАЯ 
ГОРКА 
GALITSKIY & GALITSKIY SAUVIGNON BLANC KRASNAYA GORKA

9500

ШАБЛИ ДОМЕН СЕНТ-КЛЕР
CHABLIS DOMAINE SAINTE-CLAIRE

9500



РОЗОВОЕ ВИНО ROSE WINE 0,75 л

  МЫСХАКО ПИНО НУАР
MYSKHAKO PINOT NOIR

1850

ЛЯ ПЕТИТ ПЕРРЬЕР ПИНО НУАР РОЗЕ
LA PETITE PERRIERE PINOT NOIR ROSE

4500

БЕРНАР МАГРЕ ДУС ВИ КОТ Д ПРОВАНС
BERNARD MAGREZ DOUCE VIE COTES DE PROVENCE

5750

ДОМЕН ДЕ ЛЯ БЕГЮД РОЗЕ БАНДОЛЬ
Мурведр, Гренаш Нуар, Сенсо
DOMAINE DE LA BÉGUDE BANDOL ROSÉ 
Mourvedre, Grenache Noir, Cinsault

11000

БЕЛЫЕ СЛАДКИЕ ВИНА 
SWEET WHITE WINE 0,75 л

АРМЕНИ ВАЙН ЕРЕВАН 782 ВС РКАЦИТЕЛЛИ
ARMENIA WINE YEREVAN 782 VC RKATSITELI

2000

ВИСМИНО ЛЕЙТ ХАРВЕСТ 
Сладкое (Грузия)
VISMINO LATE HARVEST

3950

МЭЗОН СИШЕЛЬ ШАТО ДЕЗ АРРУКА
MAISON SICHEL CHATEAU DES ARROUCATS

4850

ДОМЕН ШЛЮМБЕРЖЕ ГЮВЕРЦТРАМИНЕР / полусладкое
DOMAINES SCHLUMBERGER GEWURZTRAMINER / semi-sweet

10000

КРАСНОЕ ВИНО RED WINE         0,75 л

МОММИАНО БАРБЕРА Д’АЛЬБА 
MOMMIANO BARBERA D’ALBA

5150

ВИЛЛА А СЕСТА РИПАТТЕЛЛА КЬЯНТИ СУПЕРЬОРЕ
VILLA A SESTA RIPALTELLA CHIANTI SUPERIORE

5250

ЛЕРГЕНМЮЛЛЕР ПИНО НУАР
LERGENMÜLLER PINOT NOIR

5300

  РАЕВСКОЕ РЕНЕСАНС ГЕНЕЗИС
ПтиВердо, Каберне Совиньон, Карменер,  
Темпранильо, Одесский Черный
RAEVSKOE RENAISSANCE GENESIS Petit Verdot, Cabernet Sauvignon, 
Carmenere, Tempranillo, Odessa Black

5600

О ЛИЛЛО БАРАККИ
O’LILLO BARACCHI

5750

ШАТО ТРЕБЬЯК БОРДО РУЖ
CHATEAU TREBIAC BORDEAUX ROUGE

5850

ШАТО НОТР ДАМ КЮВЕ ДЕ МУЛАН СЕНТ-ЭМИЛЬОН
CHÂTEAU NOTRE DAME CUVEE DU MOULIN  MONTAGNE SAINT-EMILION

5950

ТАЛО ПРИМИТИВО ДИ МАНДУРИЯ
TALO PRIMITIVO DI MANDURIA

6600

ЭНЕЛЬДО ГРАН РЕСЕРВА РИОХА
ENELDO GRAN RESERVA RIOJA

6750

  УСАДЬБА ДИВНОМОРСКАЯ МЕРЛО
USADBA DIVNOMORSKOE-MERLOT

8750

  ГАЛИЦКИЙ И ГАЛИЦКИЙ КАЗАК КРАСНАЯ ГОРКА 
GALITSKIY & GALITSKIY COSAQUE KRASNAYA GORKA

9500

ПЛАНЕТА ЭТНО РОССО 
PLANETA ETNA ROSSO

10500



КРАСНЫЕ СЛАДКИЕ ВИНА 
RED SWEET WINE 0,75 л

КИНДЗМАРАУЛИ ЧИНЕБУЛИ
CHINEBULI KINDZMARAULI

3650

ЗОРЗЕТТИЧ ФРАНКОНИЯ / полусладкое
ZORZETTIG FRANCONIA / semi-sweet

5000

ХВАНЧКАРА ЧИНЕБУЛИ
CHINEBULI KHVANCHKARA

6350

ВИНО ДЛЯ ОСОБОГО СЛУЧАЯ 
SPECIAL-OCCASION WINE 0,75 л

ШАНСОН ПЕР Э ФИС БУРГОНЬ ШАН
CHANSON PERE & FILS LE BOURGOGNE

9500

БАРБАРЕСКО МАНТИКО БЕРСАНО ПЬЕМОНТ
BARBARESCO MANTICO BERSANO PIEMONTE

11500

ШАТО Д’ АНГЛЮДЕ МАРГО  
PETIT VERDOT NEBBIOLO

12500

  УСАДЬБА ДИВНОМОРСКОЕ РЕБО ГЕЛЕНДЖИК 
USADBA DIVNOMORSKOE REBO GELENDZHIK

13500

ПТИ ГИРО СОТЕРН 
PETIT GUIRAUD SAUTERNES

13500

МЮЗЕЛЛА АМАРОНЕ ДЕЛЛЕ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА
MUSELLA AMARONE DELLA VALPOLICELLA

14000

ВАЙПАРА ВЕСТ ТУ ТЕРРАСЕ ПИНО НУАР
WAIPARA WEST TWO TERRACE PINOT NOIR

14000

ПЛАНЕТА КОМЕТА СИЦИЛИЯ
PLANETA COMETA SICILIA

14500

ШАТО О ЛА ГРАНЖ ПЕССАК ЛЕОНЬЯН СОВИНЬОН  
БЛАН, СЕМИЛЬОН
CHATEAU LAGRANGE PESSAC LEOGNAN SAUVIGNON BLANC, SEMILLON

14750

ШУБЕРТ ВАЙРАРАПА СОВИНЬОН БЛАН 
SCHUBERT WAIRARAPA SAUVIGNON BLANC

15500

ШАНСОН ПЕР Э ФИС МЕРСО БУРГУНДИЯ ФРАНЦИЯ 
ШАРДОНЕ
CHANSON PERE & FILS MEURSAULT BURGUNDY FRANCE CHARDONNAY

16500

ШАНСОН ПЕР Э ФИС ШАССАНЬ МОНРАШЕ БУРГУНДИЯ 
ФРАНЦИЯ ШАРДОНЕ
CHANSON PERE & FILS CHASSAGNE-MONTRACHET BURGUNDY FRANCE 
CHARDONNAY

17000

ДОМЕН НИКОЛЯ РОССИНЬОЛ БОН ПРЕМЬЕР КРЮ КЛО 
ДЮ РУА БУРГУНДИЯ ФРАНЦИЯ ПИНО НУАР
DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL BEAUNE PREMIER CRU CLOS DU ROI 
BURGUNDY FRANCE PINOT NOIR

21750



ВИНО ПО БОКАЛАМ 
WINE BY THE GLASS 150 мл

  МЫСХАКО ШАРДОНЕ АЛИГОТЕ КЮВЕ 
НОВОРОССИЙСК КУБАНЬ БЕЛОЕ Шардоне, Алиготе
MYSHAKO CHARDONNAY ALIGOTE CUVÉE NOVOROSSIYSK KUBAN 
WHITE CHARDONNAY, ALIGOTE

350

  МЫСХАКО КАБЕРНЕ СОВИНЬОН МЕРЛО КЮВЕ 
НОВОРОССИЙСК КУБАНЬ КРАСНОЕ Каберне Совиньон, 
Мерло
MYSHAKO CABERNET SAUVIGNON MERLOT CUVÉE NOVOROSSIYSK 
KUBAN RED CABERNET SAUVIGNON, MERLOT

350

ПИРОСМАНИ ТАМАДА белое / полусладкое
PIROSMANI TAMADA WHITE, SEMI-SWEET

500

ПИРОСМАНИ ТАМАДА красное / полусладкое
PIROSMANI TAMADA RED, SEMI-SWEET

500

ВИНЬЕТИ ДЕЛЬ СОЛЕ ПИНО ГРИДЖО ВИНО 
ОРДИНАРНОЕ СОРТОВОЕ DOC ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЕ / 
белое сухое
VIGNETI DEL SOLE PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE

600

НЕРО Д АВОЛА СИЦИЛИЯ
NERO D’AVOLA SICILY

600

ЛЯ ПЕТИТ ПЕРРЬЕР СОВИНЬОН БЛАН
LA PETITE PERRIÈRE SAUVIGNON BLANC

750

БОДЕГА АТАМИСК СЕРБАЛЬ МАЛЬБЕК МЕНДОСА 
АРГЕНТИНА КРАСНОЕ
BODEGA ATAMISQUE SERBAL MALBEC MENDOZA ARGENTINA RED

900

БЕЛЛАВИТА ШАРДОНЕ
BELLAVITE CHARDONNAY

600

ФУОРИКЛАССЕ БАРИК КАСТАНЬЕР БЕЛАВИТА
FUORICLASSE BARRIQUE CASTAGNER BELLAVITE

1700

ГРАППА GRAPPA 50 мл

МЭЗОН СИШЕЛЬ ШАТО ФЕЛАН СЕГЮР КАБЕРНЕ 
СОВИНЬОН, МЕРЛО
MAISON SICHEL CHATEAU PHELAN SEGUR CABERNET SAUVIGNON, 
MERLOT

22000

БАРОЛО НЕРВАСКО БЕРСАНО ПЬЕМОНТ ИТАЛИЯ 
НЕББИОЛО
BAROLO NIRVASCO BERSANO PIEDMONT ITALY NEBBIOLO 

24000

ДОМЕН НИКОЛЯ РОССИНЬОЛ БОН ПРЕМЬЕР КРЮ КЛО 
ДЕ МУШ БУРГУНДИЯ ФРАНЦИЯ ПИНО НУАР
DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL BEAUNE PREMIER CRU CLOS DES 
MOUCHES BURGUNDY FRANCE PINOT NOIR

32000

ТЕНУТА САН ГУИДО САССИКАЙЯ ТОСКАНА ИТАЛИЯ
КАБЕРНЕ СОВИНЬОН, КАБЕРНЕ ФРАН
TENUTA SAN GUIDO SASSICAIA TUSCANY ITALY 
CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC

90000

ВИНО ДЛЯ ОСОБОГО СЛУЧАЯ 
SPECIAL-OCCASION WINE 0,75 л



ПОРТО PORTO 50 мл

КОПКЕ ФАЙН РУБИ ПОРТО
KOPKE FINE RUBY PORTO

950

КАЛЬВАДОС CALVADOS 50 мл

КРИСТИАН ДРУЭН ВСОП 
CHRISTIAN DROUIN VSOP

1650

 ФОРТУНА НАСТОЙКА ВИШНЯ НА КОНЬЯКЕ 20%
FORTUNE TINCTURE CHERRY BRANDY 20%

225

  ФОРТУНА НАСТОЙКА МАНДАРИНОВАЯ 20%
FORTUNE TINCTURE TANGERINE 20%

225

  ФОРТУНА ПОДРУГА 47%
FORTUNE GIRLFRIEND 47%

225

ДИСТИЛЛЯТ ТУТОВЫЙ ИДЖЕВАН 50% 
IJEVAN MULBERRY DISTILLATE 50%

400

МОРУС ГРУША ДИКАЯ 42% 
MORUS WILD PEAR 42%

700

МОРУС АЙВА ВАЙОЦ ДЗОР 50% 
MORUS QUINCE VAYOTS DZOR 50%

700

ЧАЧА И НАСТОЙКИ  
CHACHA AND TINCTURES 50 мл

  ФОРТУНА
FORTUNA

200

  ФОРТУНА ОРГАНИК
FORTUNA ORGANIC

375

ГОРАЛ ГРЕЙПФРУТ
GORAL GRAPEFRUIT

375

ГОРАЛ КЛЮКВА
GORAL CRANBERRY

375

ГОРАЛ ЛАЙМ
GORAL MASTER LIME

375

АБСОЛЮТ ОРИГИНАЛ
ABSOLUT ORIGINAL

400

ЧИСТЫЕ РОСЫ
CHISTI ROSI

400

КОСКЕНКОРВА
KOSKENKORVA

500

МОН БЛАН
MONT BLANC

525

ВОДКА VODKA 50 мл 



ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ СИЛЬВЕР
JOSE CUERVO ESPECIAL SILVER

500

ОЛЬМЕКА АЛЬТОС РЕПОСАДО
OLMECA ALTOS REPOSADO

750

КАЗАДОРЕС РЕПОСАДО
CAZADORES REPOSADO

850

ДОН ХУЛИО БЛАНКО
DON JULIO BLANCO

1700

ДОН ХУЛИО РЕПОСАДО
DON JULIO REPOSADO

1950

ТЕКИЛА TEQUILA                             50 мл

ГЛЕНМОРАНЖ ОРИДЖИНАЛ 10 ЛЕТ
GLENMORANGIE THE ORIGINAL 10 YEARS OLD

1500

ГЛЕНФИДДИК 12 ЛЕТ 
GLENFIDDICH 12 YEARS OLD

1550

ТАЛИСКЕР 10 ЛЕТ
TALISKER 10 YEARS OLD

1600

ГЛЕНМОРАНДЖИ НЕКТАР ДОР
GLENMORANGIE THE NECTAR D’OR

2000

КАВАЛАН
KAVALAN

2300

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ
MACALLAN 12 YEARS OLD

3000

ВИСКИ  
ОДНОСОЛОДОВЫЙ 
SINGLE MALT WHISKEY 50 мл

БАЛЛАНТАЙНС ФАЙНЕСТ 
BALLANTINE’S FINEST

450

ДЖЕМЕСОН 
JAMESON

600

ДЖЕК ДЭНИЕЛС 
JACK DANIELS

675

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ 
CHIVAS REGAL 12 YEARS OLD

1000

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ 
CHIVAS REGAL 18 YEARS OLD

2150

ВИСКИ  
КУПАЖИРОВАННЫЙ 
BLENDED WHISKEY 50 мл



ДЖИН GIN                                 50 мл

ЦИТАДЕЛЬ
CITADELLE

600

БУЛЬДОГ
BULLDOG

900

АМАЗЗОНИ РИО НЕГРА
AMAZZONI RIO NEGRO

950

РОМ RUM 50 мл

ГАВАНА КЛАБ 3 ГОДА
HAVANA CLUB 3 YEARS OLD

500

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО ЭСПЕСИАЛЬ
HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL

550

ГАВАНА КЛАБ 7 ЛЕТ
HAVANA CLUB 7 YEARS OLD

750

ЗАКАПА 23 СОЛЕРА
ZACAPA 23 SOLERA

1500

МИЛЛОНАРИО РОМ ВЫДЕРЖАННЫЙ ХО
MILLONARIO XO RESERVA ESPECIAL

2100

КОНЬЯК И БРЕНДИ  
COGNAC AND BRANDY 50 мл

  НОВОКУБАНСКИЙ 5 ЛЕТ
NOVOKUBANSKY 5 YEARS OLD

300

АРАРАТ АБРИКОС
ARARAT APRICOT

675

АРАРАТ АНИ 7 ЛЕТ
ARARAT ANI

700

АРАРАТ АХТАМАР 10 ЛЕТ
ARARAT AKHTAMAR 10 YEARS OLD

875

ШАТО ДЕ МОНТИФО ВС
CHATEAU DE MONTIFAUD VS

875

ШАТО ДЕ МОНТИФО ВСОП
CHATEAU DE MONTIFAUD VSOP

1150

ХЕННЕССИ ВС
HENNESSY VS

1300

ХЕННЕССИ ВСОП
HENNESSY VSOP

2100

АРАРАТ НАИРИ 20 ЛЕТ
ARARAT NAIRI 20 YEAR OLD

2200

ШАТО ДЕ МОНТИФО ХО
CHATEAU DE MONTIFAUD PETITE CHAMPAGNE XO

2700

АРАРАТ ШАРЛЬ АЗНАВУР
ARARAT CHARLES AZNAVOUR

3850

ХЕННЕССИ ХО
HENNESSY XO

4500



ЛИБЕНВАЙС ГЕРМАНИЯ 0,3 л
LIEBENWEISS GERMANY

450

ПРАЖЕЧКА ЧЕХИЯ 0,3 л
PRAZACKA CZECH

450

ЛИБЕНВАЙС ГЕРМАНИЯ 0,5 л
LIEBENWEISS GERMANY

600

ПРАЖЕЧКА ЧЕХИЯ 0,5 л
PRAZACKA CZECH

600

ПИВО BEER 

ВЕРМУТЫ И ЛИКЕРЫ 
VERMOUTHS AND LIQUEURS 50 мл

ЛИКЕР ТРИПЛ СЕК
TRIPLE SEC

350

КОФЕЙНЫЙ НИВА
COFFEE LIQUEUR NIVA DISTILLERY

350

ЧИНЗАНО В АСС.
CINZANO IN ASSORTMENT

350

КОКОС НИВА 
COCONUT NIVA DISTILLERY

400

КРЕМ ДЕ КАССИС НИВА
CREME DE CASSIS NIVA DISTILLERY 

400

СЛИВОЧНЫЙ НИВА 
CREAM LIQUEUR NIVA DISTILLERY

400

КАМПАРИ 
CAMPARI

500

БЕХЕРОВКА 
BECHEROVKA

500

ЛИМОНЧЕЛЛО
LIMONCELLO

500

САМБУКА
SAMBUCA

500

ЯГЕРМАЙСТЕР 
JÄGERMEISTER

650



ДИЛИЖАН 0,5 л
DILIJAN

200

СОК НАТУРАЛЬНЫЙ В АССОРТИМЕНТЕ 0,2 л
NATURAL JUICE IN ASSORTMENT

250

КОКА-КОЛА, ТОНИК 0,33 л
COCA-COLA, TONIC

250

БОРЖОМИ 0,5 л
BORJOMI

350

СОК СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ 0,25 л
FRESHLY SQUEEZED JUICE

400

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 
SOFT DRINKS

МОРС И ЛИМОНАДЫ 
MORSE AND LEMONADES 250 мл

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ  
HOT DRINKS

МОРС
MORSE

275

ЛИМОНАД
LEMONADE

300

ЛИМОНАД ЯГОДНЫЙ
BERRY LEMONADE

350

ЛИМОНАД АПЕЛЬСИНОВЫЙ
ORANGE LEMONADE

350

ЛИМОНАД ГРУША И МЯТА
PEAR AND MINT LEMONADE

350

ЭСПРЕССО, РИСТРЕТТО, АМЕРИКАНО, 
ПО-ВОСТОЧНОМУ
ESPRESSO, RISTRETTO, AMERICANO, IN AN ORIENTAL WAY

200

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА
DECAFFEINATED COFFEE

200

КАПУЧИНО
CAPPUCCINO

300

ЛАТТЕ
LATTE

325

ЛАТТЕ С СИРОПОМ
LATTE WITH SYRUP

350

КАПУЧИНО С КОКОСОВЫМ МОЛОКОМ
CAPPUCCINO WITH COCONUT MILK

400

ЧАЙ ЧАЙНИК 0,8 л
TEA KETTLE

450



МОХИТО
MOJITO

650

Б-52
B-52

650

МОХИТО ЯГОДНЫЙ
BERRY MOJITO

700

НЕГРОНИ
NEGRONI

750

ПИНА КОЛАДА
PINA COLADA

750

КОСМОПОЛИТЕН
COSMOPOLITAN

 750

КИР РОЯЛЬ
KIR ROYALE

850

АПЕРОЛЬ CПРИТЦ
*специальная цена на коктейль
APEROL SPRITZ
*special cocktail price

875

МАРГАРИТА
MARGARITA

900

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ
LONG ISLAND ICE TEE

 1250

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ 
CLASSIC COCKTAILS 250 мл






